

75 лет доверия читателей!

Газета
Яйского района
Кемеровской
области

НВ Наше ВРЕМЯ

№ 70

(9069)

Среда 9 сентября 2009 г.

Что?

по сообщениям наших
корреспондентов

Где?

Когда?

урожай-2009

По данным районного управления сельского хозяйства, на 8 августа в районе убраны зерновые на площади 8787 гектаров, или на 26,6 процентах посевных площадей. Накоплено 18557 тонн зерна. Средняя урожайность составляет 21,1 центнера зерна с гектара. Ближе всех приближается к финишной черте клебороды ООО «Сибирская нива», где убрано 63,6 процента площадей. И урожайность в этом хозяйстве выше, чем в других хозяйствах — 24 центнера с гектара. На втором месте — агрофирма «Кайбат», на полях которой убрано 1666 гектаров зерновых, или 35,8 процента к плану. Урожайность здесь составляет 21,3 центнера с гектара. На третьем месте вышло ООО «Родина», где убрано 34 процента клебоды. Единственным сельхозпредприятием, которое не приступило к уборке урожая, осталось ООО «Прогресс».

животноводство

По данным на 7 сентября, суточный надой на одну фуражную корову в среднем по району составил 9,8 кг молока, что выше прошлогоднего показателя на 200 граммов. Среди сельхозпредприятий уверенно лидируют животноводы ООО «Сибирская нива», которые получают от каждой буренки по 13,1 кг молока. Больше чем на один килограмм возраст надоя по сравнению с прошлым годом в ПСХК «Первомайская». Здесь получают по 10,9 кг молока от каждой буренки. На третьем месте поднялось ООО «Прогресс» с 10,1 кг молока. Среди фермеров уверенно лидирует фермерское хозяйство Сергея Юршина, где получают по 14,4 кг молока. Самые низкие надоя в агрофирме «Альянс». Здесь каждая буренка дает всего по 4,8 кг молока.

день пожилых людей

Состоялось заседание организационного комитета по подготовке и проведению Дня пожилых людей под председательством заместителя главы района по социальным вопросам Ольги Розаленок.

На нем присутствующие определили время и место проведения районного торжественного собрания, рассмотрели план мероприятий, в котором все организации, участвующие в жизнеобеспечении социально-бытовых условий жизни населения, отразили работу с пожилыми людьми.

Забота о пожилых людях и внимание к их заслугам перед обществом не ограничиваются одним днем. В районе, как уже стало традицией, пройдет масленица, в ходе которой будут решены многие из насущных проблем людей пожилого возраста.

ОПОНС

9 сентября в селе Щербиновка пройдет день малых деревень. По традиции в этот день жителей села ждет большая социально-культурная программа. Будут работать специалисты управлений администрации, работники здравоохранения, социального обеспечения, культуры, торговли. Завершится мероприятие сходом граждан, на котором представители власти ответят на все интересующие селян вопросы.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Температура воздуха
9 сентября 10 сентября 11 сентября
+14,+18; +13,+20; +16,+17

Атмосферное давление 744 740 739

Влажность воздуха, % 41 34 52

66 58 69

Солнце
Восход - 6:49
Заход - 20:02
Долгота дня - 13:13

Луна
Восход - 20:45
Заход - 12:59
III фаза 4 сентября - 11 сентября

фотофакт



4 сентября прошел второй этап районной акции по высадке деревьев, посвященной 65-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Во время этой акции жители района высадили 1520 деревьев. Расширен заложенный во время первого этапа акции в поселке Яя «Парк Победы». Но самыми активными оказались жители Вознесенского сельского поселения. В окрестностях сел Вознесенка и Емельяновка высажено 420 деревьев.

Текст и фото
Игоря АЛЕХИНА.

школьный праздник День знаний

Праздник, посвященный Дню знаний, прошел в МОУ «Бекетская ООШ». На торжественной пиннейке ученики и учитель дали друг другу слово учить и учиться. Коллектив школы принял в свои ряды первогодчиков, которых поздравили гости, родители, мальчики из детского сада «Родничок». В

школе прошли классные часы, на которых говорили о правилах дорожного движения, об экономии электроэнергии. Путешествовали в страну дорожных знаков и ребята из детского сада «Родничок». Школьный праздник знаний в этот день закончился приятным чаепитием.

В.А. ВАСИЛИХИНА,
уполномоченный
по правам ребенка МОУ
«Бекетская ООШ».

Строят кладбище

По сообщению главы Кайлинского сельского поселения Анатолия Титова, в селе Кайла приступили к строительству нового кладбища, так как на старом практически не осталось места для захоронения. Под новое кладбище отведена площадка в один гектар. Проведена планировка территории погреба, высажено 200 деревьев. Причем, кладбище решили не огораживать забором, а посадить по его периметру сосны и яблони, которые станут зеленым ограждением.

10 сентября — Анна Пророчица и Савва Покровской, Анна Смирнова и Савва Смирнов. В эту пору идет усиленный ливень снегоплав, кабель складывается в одесы, клипиды, склады, спешат убрать его перед наступлением сибирского мороза. Савва Покровский в этом деле крестьянин не помеха приходит: «Псковский Савва склады спрямит, но ум направит».

факты и комментарии

Нужны новые скважины

Одной из самых острых проблем в Яйском районе остается обеспечение населения качественной питьевой водой.

Церкунова Г.Н., Богданова Л.И., жители поселка Воскресенка:

- В течение пяти лет мы испытываем проблему с водой. Водопровод у нас прорвался, но воды в нем нет. Нужен новый насос, а на это нет средств. Пользоваться водой из единственного колодца, который тоже находится в неудовлетворительном состоянии.

Церкунова Г.Н., Богданова Л.И., жители поселка Воскресенка:

- Мы используем питьевую воду из скважины, служащей для погоня скота, в том числе, она предназначалась и для питьевых целей населения нашего поселка. Но по ряду показателей исследований, проводимых в 2006, 2007 и 2009 годах, образцы воды не соответствуют требованиям СанПиНа 2.1.4.1074-01.

Сергей Александрович Корсуков, заместитель главы Яйского района по ЖКХ:

- Все имеющиеся на территории района скважины были пробурены в 60-70-е годы прошлого столетия. Сегодня все они требуют ремонта. В настоящий момент настало острая необходимость пробурить три скважины. Это в селе Ишим, где имеющаяся вышла из строя, в Суровке, где вода некачественная, и посёлке Турут, там нет своей скважины. В среднем на бурение одной скважины и проведение всех необходи-

Ольга ТАТАРНИКОВА.

без комментариев

На что и как тратятся

Редакции газеты «Наше время» предоставлен акт проверки финансово-хозяйственной деятельности администрации поселка Яя. Это было сделано в ответ на многочисленные обращения жителей районного центра как в адрес редакции, так и в администрацию района с просьбой подтвердить или опровергнуть слухи о том, что комиссия в ходе проверки выявила многочисленные нарушения в расходовании бюджетных средств, следовательно, средств налогоплательщиков. Иные даже обвиняли редакцию в замалчивании фактов, администрацию района - в зажиме гласности.

Акт - объемный, читать его в силу специфики трудно. Поэтому мы публикуем документ, подписанный всеми членами комиссии, с сокращениями, а некоторые позиции - в изложении, понятном и доступном читателям. Соблюдая при этом достоверность фактов и не допуская собственных комментариев.

Комиссия в составе 8-ми человек проверила хозяйственно-финансовую деятельность администрации поселка Яя за период с января 2008 года по май 2009 года. При проверке ведения кассовых и банковских операций в ряде случаев были допущены следующие нарушения: денежные средства, выданные из кассы, не подтверждены подпись получателя; при оформлении расходных кассовых ордеров допускались помарки и подчистки; денежные средства выдавались без разрешения руководителя на их выдачу; денежные средства передавались от одного подотчетного лица другому; кассир при выдаче денег по расходному ордеру не требовал документ, удостоверяющий личность. При проверке ведения банковских операций нарушений не выявлено.

За отчетный период нецелевое использование бюджетных средств по расчетам с подотчетными лицами составило 11 143 руб., неэффективным использованием было признано 6 405 руб., нарушений в ведении бухгалтерского учета по Закону № 129-ФЗ допущено на сумму 31 354 руб. К тому же вынуждены пришли члены комиссии, проверяя учет

чи № 25н к учету была принята стоимость на одной единице мебели, а по комплектации, что занимала фактическую стоимость основных средств на сумму 50 592 руб. На момент проверки стоимость мебели составляла 365 082 руб. Согласно предыдущей инвентаризации недостатков или излишков мебели не обнаружено.

8 мая 2009 года при подготовке парка «Тополи» к празднованию 9 Мая была списана краска на сумму 6 886,5 руб., что отражено в оборотной ведомости по движению материальных ценностей. При проверке фактического использования материалов выявлено, что краска в данном количестве использована не была. Это свидетельствует о том, что со стороны администрации поселка не осуществляется контроль учета и списания материальных запасов. Во время проведения проверки бухгалтерской внесено исправление по списанию, материальные запасы в сумме 3 500 руб. оприходованы на склад.

В 2008 году по статье «благоустройство администрации поселка были закуплены дорожные знаки в количестве 110 шт. на сумму 91 621,25 руб. При списании дорожных знаков в администрации поселка нет документов, подтверждающих их наименование и места установки, что является неэффективным использованием бюджетных средств.

За 2008 год администрация поселка приобретались сувениры и подарки для проведения культурно-массовых мероприятий и для награждения к праздничным мероприятиям, были датированы более поздними числами, следующими за самими праздничными датами. Так, например, чеки на открытии, конфеты, цветы, предназначенные для проведения Дня защитника Отечества, прошедшего, согласно смете расходов 22 февраля 2008 года, были датированы 29 февраля, а то и 12 марта.

Распоряжением главы поселка утвержден список лиц, имеющих право на получение денежных средств для оплаты сотовой связи, и установлен лимит месячной нормы на каждого. За проверяемый период оплачено за услуги сотовой связи 6 405 руб., что является неэффективным расходованием бюджетных средств, так как для признания затрат экономически обоснованными необходимы детализированные счета операторов связи.

Из раздела акта, касающегося учета основных средств, выявлены нарушения в учете офисной мебели, приобретенной для письма в администрационное здание по ул. Советская, 3, на сумму 415 674 рубла. В нарушение ст. 11 Закона № 129-ФЗ и п. 12 инструк-

ции № 25н к учету была принята стоимость на одной единице мебели, а по комплектации, что занимала фактическую стоимость основных средств на сумму 50 592 руб. На момент проверки стоимость мебели составляла 365 082 руб. Согласно предыдущей инвентаризации недостатков или излишков мебели не обнаружено.

В декабре 2008 года с подачей главного специалиста по социальному вопросам Давыденко З.А. списаны подарки детям из малообеспеченных семей в количестве 293 штук на сумму 43 950 руб. Подтверждено тому, что перечисленные в ведомости, самим являются малообеспеченными, в администрации поселка не представлено. Таким образом, комиссия посчитала использование этих средств неэффективным.

В время проведения проверки было произведено контрольное снятие показаний спидометров автомобилей, состоящих на балансе администрации поселка. Согласно акту выполнено несоответствие фактических показаний спидометров и последних путевых листов, что говорит о том, что в администрации поселка не ведется контроль правильности учета и списания ГСМ. Нормы списания бензина для автомобилей соответствуют распоряжению Минтранса РФ № 23-р от 14.03.08 г. о введении в действие методических рекомендаций «Нормы расхода топлива и смазочных материалов на автомобильном транспорте». Списание масел и смазочных материалов производится без применения норм, указанных в разделе № 3 п. 16 распоряжения Минтранса, что является неэффективным использованием бюджетных средств.

За 2008 год администрация поселка приобретались сувениры и подарки для проведения культурно-массовых мероприятий и для награждения к праздничным мероприятиям, были датированы 140 коробками конфет, 30 штук шоколада и 360 открыток всего на сумму 20 510 рублей. Но нет списка на отправку открыток и вручение конфет. «За лучшее новогоднее оформление» нет ведомостей на вручение призов на сумму 3 291 руб. Среди работников учреждений образования было проведено мероприятие «На волне успеха», для чего приобретались 20 коробок конфет, но их вручение опять-таки не подтверждено. Список мероприятий, для проведения которых были приобретены или иные сувениры, подарки, конфеты, вышеперечисленные: 8-е марта, Праздники зимы, День Победы, День пожарного чекиста, День молодежи, спартакиада, межпоселенческая спартакиада. По данным администрации поселка, на эти цели было израсходовано 177 791,9 руб., но, поскольку из архива не подтверждено ведомости, в большинстве случаев отсутствуют сведения о времени и месте проведения отдельных мероприятий, то комиссия расценила это как

нарушение использования бюджетных средств. Этот список нарушений дополнен факт награждения работником коммунального хозяйства, на которое из средств резервного фонда было направлено 8 087 руб., но в акте на списание приведено, где и когда проходило мероприятие, не указано, где и когда получены денежные подарки.

«Луч», территория школ №№1,3. К актам выполненных работ не приложены

документы, подтверждающие выполнение работ и расход денежной суммы в 46 800 руб., что было расценено членами комиссии

нарушением ст. 9 Закона № 129-ФЗ.

В 2008 году при подготовке празднования Всекузбасского дня села в Яйском районе администрация поселка получила дотацию на демонтаж аварийных зданий и сооружений в сумме 587 520 руб., на эти же цели было направлено бюджетных средств поселения в сумме 200 428,1 руб. Всего - 787 948,1 руб. Подрядными организациями были предоставлены для оплаты выполненных работ счета-фактуры, средства списаны по данным бухгалтерского учета на основании акта выполненных работ, но документального подтверждения фактического объема оказанных услуг, калькуляций их фактической стоимости, численности работников, занятых в этих работах, не представлено. Из выделенных сумм по данным администрации поселка 135 740 руб. были нарасходованы на обеды, ужины и завтрашки специалистов ГУ МЧС, 3 939 руб. - на помывку их бане. Но нет документов, подтверждающих количество обслуженных специалистов, калькуляции фактической стоимости услуг общественного питания. При списании бензина и дизельного топлива тоже не указаны объемы выполненных работ. Таким образом, использование денежных средств, выделенных на демонтаж аварийных зданий и сооружений в сумме 787 948,1 руб., является нецелевым использованием бюджетных средств.

За проверяемый период нецелевое использование по списанию ГСМ составляет 3 751,6 руб., неэффективное использование по списанию ГСМ - 13 764,6 руб., нецелевое использование средств, поступивших в рамках социально-экономического развития, - 150 000 руб.

Нечелевое использование бюджетных средств является также по расчетам администрации поселка по заключенным договорам на оказание художественных работ. По договору на оказание услуг № 43 от 01.09.08 г. с Еременко Л.Г. по оформлению стендов «Почетные граждане поселка Яя» оплачено 73 900 руб. Смета и акт выполненных работ по данным работам при проведении проверки не предоставлены. По договору № 53 от 10.11.08 г. Еременко Л.Г. оплачено 19 120 руб. за оформление стелы флагштоков, и также отсутствуют подтверждающие объем выполненных работ документы.

В течение июня, июля и августа 2008 года были заключены договоры на оказание услуг по физкультурно-оздоровительным программам с Яновым Ю.А., Ишлевым Р.Р. и Швед С.А. Согласно им спортивные мероприятия должны быть проводиться на стадионе

«Луч», территории школ №№1,3. К актам выполненных работ не приложены документы, подтверждающие выполнение работ и расход денежной суммы в 46 800 руб.

Начисление заработной платы за проверяемый период производилось на осно-

вании утвержденного распоряжения главы по-

селка Яя № 1/1-р от 15.01.08 г. «Положения о

порядке оплаты труда и материального стимулирова-

**Российская Федерация
Кемеровская область
Администрация Яйского района
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 1 сентября 2009 г. № 1440 п.г.т. Яи
ОБ ОТНЕСЕНИИ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫХ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ К ЖИЛЫМ ПОМЕЩЕНИЯМ ПО ДОГОВОРУ СОЦИАЛЬНОГО НАЙМА.

В связи с отнесением специализированного муниципального жилищного фонда к муниципальному жилищному фонду по договорам социального найма, в соответствии со ст. 49 Жилищного кодекса Российской Федерации:

1. Специализированный муниципальный жилищный фонд, согласно приложению к настоящему постановлению, отнести к муниципальному жилищному фонду по договорам социального найма.

2. Комитету по управлению муниципальным имуществом Яйского района (И.Ф. Тельбух) внести соответствующие изменения в реестр муниципальной собственности.

3. Балансодержателем муниципального жилищного фонда по договорам социального найма – МУ «ЭЖФХ САиБ Администрации Яйского района» (Г.А. Меньшиков);

3.1. Осуществлять заселение граждан в жилые помещения, относящиеся к муниципальному жилищному фонду по договорам социального найма, в соответствии со статьями 51, 52 Жилищного кодекса Российской Федерации;

3.2. Заселение граждан в муниципальный жилищный фонд осуществлять по договорам социального найма в соответствии со ст. 60 Жилищного кодекса Российской Федерации.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района С.А. Корсукова.

5. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Наше время».

В.А. ШИБЕЛЬГУТ,
глава Яйского района.

Приложение к постановлению
Администрации района
от 1 сентября 2009 г.

Перечень муниципального жилищного фонда

Название муниципального жилищного фонда	Адрес, место нахождения	Характеристика
Муниципальный жилищный фонд	ул. Яи, 52, Актерская, 24	Двухэтажное кирпичное здание общей площадью 344 кв. м, постройки 1910, жилое, коммуникации, перекрытия, цокольные этажи, балконы, огорожено забором.

П.п. № ул.Борисоглебская, 7
Комнаты: 123,56,1

Поздравляем!

С юбилеем

дорогую мамочку и бабушку
Галину Николаевну ГУЛЯЕВСКУЮ!

С наилучшими поздравлениями:

Мамочки, за все благодарим,

За паску и заботу, доброту,

Взглядом теплого тепла!

Всей душой тебе желаем, мама,

Радости, судьбы счастливой самой,

Чтоб тебе все люди улыбались,

Светлые мечты твои сбывались!

Дети и внучки.

С юбилеем

дюбимую нашу маму,
бабушку, пррабушку

Лидию Степановну СТЕПАНОВУ!

Да, жизнь тебе досталась не из легких,

Но до чего же к людям ты добра!

А свет личных глаз в морщинках легкие

Нас прет лучше всякого костра.

И в этот день рождения юбилярней

Желаем только счастья и добра.

Прими, родная, наши поздравления!

А возраст что? Он - мудрости пора.

Дети, внучки, правнуки.

МУП «Редакция газеты «Наше время» Администрации Яйского района» учреждено администрации Яйского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрайонным территориальным управлением МИРР России (г.Новокузнецк) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИ 12-2055. Учредители: администрации Яйского района, МУП «Редакция газеты «Наше время» Администрации Яйского района».

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NV@Kemtol.Ru

Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадает с мнением редакции.

Интерфакс - новости Сибири • Интерфакс - новости Сибири

• ЭКОНОМИКА

Кемеровская область планирует к 2011 году увеличить объемы переработки нефти до 4 млн. тонн в год, добывая из угольных пластов - до 25 млн. кубометров в год, сообщил на торжественном приеме в честь Дня работника нефтяной и газовой промышленности заместитель начальника департамента промышленности Кемеровской области Юрий Удариц. «Сегодня в Кузбассе уже может перерабатываться более 350 тыс. тонн нефти в год (таким образом, рост составит 11,4 раза - ИФ). В настоящий момент самым крупным нефтеперерабатывающим предприятием области является Черногорский НПЗ, который может перерабатывать до 120 тыс. тонн нефти в год», - сказал Ю.Удариц. На сегодняшний день в области работают шесть местных нефтеперерабатывающих предприятий.

• ОБЩЕСТВО

Количество бюджетных мест в магистратуре Кемеровского государственного университета в 2009 году значительно увеличилось, сообщила агентству «Интерфакс-Сибирь» ректор вуза Ирина Смирнова. «Ранее в вузе было всего 10 таких мест. В этом году их число увеличилось на 159, и таким образом, составляет 169 мест», - отметила она. В регионе всего 234 места в магистратуре, из них 169 - в Кемеровском госуниверситете. По ее словам, большинство мест магистратуры принаследуют направлениям естественно-научного блока (физика, математика, химия, биология и др. - ИФ).

Петропавловские цены в Кемеровской области в августе выросли на 0,01%, с начала 2009 года - на 7%. говорится в сообщении Кемеровостата. Продовольственные товары за месяц подешевели на 0,8% (с начала года рост составил 5,6%), непродовольственные товары подорожали на 0,6% (рост на 8,1%). Стоимость платных услуг населения с начала года выросла на 7,4%, в августе - на 0,3%.

Один из глубоководных обитаемых аппаратов (ГОА) «Мир» на Байкале из-за неисправности не может совершать погружения, поэтому руководитель проекта «Мир» на Байкале депутат Госдумы Артур Чилингаров принял решение отложить поиски «золота Байкала». Завершающие погружения экспедиции планировались в том месте, где ранее были найдены останки вагонов поезда, предположительно, временных гражданской войны, в которых могли быть «капоты Колчака». Согласно легенде, часть золотого запаса Российской империи попала в озеро в результате крушения железнодорожного состава в те годы, сообщил агентству «Интерфакс-Сибирь» сам А.Чилингаров. Он спешенно прилетел в Иркутск, чтобы завершить экспедицию, вываживая большую интерес как научного мира, так и широкой общественности.

Интерфакс - новости Сибири • Интерфакс - новости Сибири

**ВНИМАНИЮ РОДИТЕЛЕЙ
И ШКОЛЬНИКОВ!**

Муниципальное автономное образовательное учреждение «Яйский межшкольный учебный комбинат» объявляет набор обучающихся 8-х и 10-х классов в группы профессиональной подготовки на договорной основе по следующим профессиям:

- * Повар
- * Портной
- * Столляр строительный
- * Тракторист.

Срок обучения - 1,5 года. По окончании обучения выдается свидетельство о присвоении квалификации государственного образца. Запись по телефонам: 8-(384-41) 2-13-49, 2-23-00, обращаться по адресу: п.т. Яи, ул. Августовская, 11 в 8.30 до 17.30, суббота и воскресенье - выходной.

Прием заявлений до 15 сентября.

Уважаемые ребята! У вас есть реальная возможность получить начальное профессиональное образование в период обучения в школе!

Продам

* ЗАПЧАСТИ на ВАЗ, «ТОЙОТА», Б/У, пер. Болотный, 4, Телефон 8-903-046-85-10.

* АВТОМАШИНУ ВАЗ-21074, 2002 г.в., ХТС, Телефоны: 2-71-19, 8-923-508-72-93.

* КОРОВУ, Телефон 2-44-05.

* ДОМ (в центре), пер. Дорожный, 10, Телефон 8-909-513-87-27.

* ТРАКТОР МТЗ-30 (с документами), ПЛУГ, КОСИЛКА (брюсовая), ГРЯЗИ, БАНКА-КОНТИНЕНТ, ТЕЛЕФОН (3 тонны), ЛОПАТЬ, КОРОВУ (2-ой отел), ПОРОДИСТУЮ НЕТЁЛЬ (степная), на плени, РАБОЧУЮ ЛОШАДЬ (5 лет), с. Сергиевка, ул. Сибирская, 9.

* КИРПИЧ (б/у), ЗЕРНОДОБЫЧА, КРОВАТЬ гидроактивную (деревянную), недорого.

Телефон 8-903-520-55-86.

* МАСЛА, МАСЛОПРОДУКТЫ, ТЕХНИКА (2-12 сокот), - 400 тыс. рублей;

* МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ ГАРАЖ для мотоцикла - 15 тыс. рублей. Терп. Телефоны: 8-902-921-65-43, 8-903-942-19-39.

* ВАЗ-21081, 1996 г.в., Телефон 8-913-292-14-66.

* ДВУХХОМНАНТНУЮ КВАРТИРУ (ул. Западная, 65), 350 000 рублей. Телефон 8-906-921-21-31.

Коллектив МОУ «Вознесенская основная школа» склоняет по поводу прекращения срока работы.

Надежды Анатольевны УЗБАЕВОЙ

и выражает соболезнования родным и близким.

Пасхальные подарки из ХРАМА СУФИЕВА ВЕЛИКОГО:

12 сентября, суббота:

17.00 - Вечернее богослужение;

13 сентября, воскресенье:

8.30 - Богослужение погребальное.

- Доктор, ну что!!

- Ничего не покидают!

Будем заключать!!!

- Заключать!!!

- МЕНЯ!!!

- Вас!

- ЖИВОГОМ!!!!

- Ну конечно живого, не мертвого же!

- И что, ПРЯМО в ЗЕМЛЮ!!!!

- Нет, в газы и уши!

* ДОМ по ул. Механическая, 6. Телефон 8-960-924-01-97.

* КВАРТИРУ в двухкомнатной квартире (ц.вода, ск.город) по ул. Сибирская, 12 сокот - 400 тыс. рублей;

* МАСЛА, МАСЛОПРОДУКТЫ для мотоцикла - 15 тыс. рублей. Терп. Телефоны: 8-902-921-65-43, 8-903-942-19-39.

* ВАЗ-21081, 1996 г.в., Телефон 8-913-292-14-66.

* ДВУХХОМНАНТНУЮ КВАРТИРУ (ул. Западная, 65), 350 000 рублей. Телефон 8-906-921-21-31.

Разное

Меняю УАЗ-31512 (469),

2000 г.в., тент, ХТС, на ВАЗ-2121 (по состоянию) на продажу. Телефон: 2-19-22.

* ДОИЧНУЮ КОЗУ. Телефон 8-960-924-01-97.

Главный редактор Л.В. Егорова

Тексты набраны Шипачевой Л.В.

По вопросам доставки газеты: по Яи - 2-18-83, по сибирь - 2-29-33.

Газета выходит по средам и пятницам.

Тираж - 3050 экз. Печать - офсетная.

Индекс - 51954. Запись - 1522. Цены - свободные. Газета подписана 8 сентября в 11.45. Автор редакционного письма - 652100, п.т. Яи, ул. Советская, 3. Газета отпечатана в А-Судзинском полиграфическом заводе (652470, г. Амуро-Судзинск, ул. Лавров, 6. Телефон 8 (384-55) 6-45-96).